



ÁLLAMI  
SZÁMVEVŐSZÉK

## TÁJÉKOZTATÓ

### a Gazdasági Versenyhivatal – 2016. évi zárszámadás ellenőrzése keretében történt – ellenőrzéséről

Az Állami Számvevőszék a 2016. évi zárszámadás ellenőrzése keretében ellenőrizte – az Országgyűlés felé beszámolásra kötelezett intézmények között – a Gazdasági Versenyhivatal (GVH) gazdálkodását. Az ellenőrzés során az GVH-ra vonatkozóan az ÁSZ alábbi megállapításokat tette.

**A GVH bevételi és a kiadási adatai megbízhatóak. A bevételek és a kiadások teljesítése és elszámolása összességében szabályszerű volt.** A GVH működési kiadásainál – az államháztartási törvény végrehajtási rendeletében foglaltak ellenére – a szerződés nem minden esetben tartalmazta a szervezet képviselőjének nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy átlátható szervezetnek minősül.

A GVH gazdálkodásának szabályszerűségét biztosító belső kontrollrendszer kialakítása és működtetése megfelelt **az államháztartásról szóló törvény és a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló kormányrendelet (Bkr.) előírásainak.** A GVH belső kontrollrendszerének kialakítása és működtetése támogatta az integritás szemlélet érvényesülését. A kontrollkörnyezet kialakítása tekintetében az ellenőrzés hiányosságokat állapított meg: a GVH szervezeti integritást sértő események kezelésének eljárásrendje – a Bkr-ben foglaltak ellenére – nem tartalmazta az alkalmazható jogkövetkezményeket és a szervezeti integritást sértő események bekövetkezésének megelőzésére kialakított eljárási szabályokat.

A GVH betartotta az előirányzat-módosításra és átcsoportosításra vonatkozó jogszabályok előírásait. A költségvetési jelentés szabályszerűen tartalmazza a kiadási és bevételi előirányzatok teljesülését. A maradványt a jogszabályi előírásoknak megfelelően mutatták ki.

**A 2016. évi éves költségvetési beszámolót** és az annak részét képező, költségvetési számvitellel készült költségvetési jelentést, maradvány-kimutatást, valamint a pénzügyi számvitellel készült mérleget, eredménykimutatást és kiegészítő mellékletet a jogszabályi előírásoknak megfelelően állították össze.

Állami Számvevőszék

---

*Az Állami Számvevőszék mint az Országgyűlés legfőbb pénzügyi-gazdasági ellenőrző szerve, a demokratikus intézményrendszer független alapintézménye. Küldetése, hogy szilárd szakmai alapon álló, értékteremtő ellenőrzéseivel előmozdítsa a közpénzügyek átláthatóságát, és hozzájáruljon a „jó kormányzáshoz”. Az ÁSZ javaslataival a közpénzek szabályos, gazdaságos, hatékony és eredményes felhasználását, használatát segíti elő.*